



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# “三农”重点工作推进会召开

本报讯(记者 苏若彤)9月30日上午,我市召开“三农”重点工作推进会,对乡村振兴、推进农村集体经济合同清理规范专项行动、秋季秸秆禁烧等工作进行部署。市委常委、市政府党组成员杨文喜出席会议。

杨文喜强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,做好“三农”工作,要把准方向、提高政治站位,认真贯彻落实市相关要求,进一步推动我市乡村振兴的工作进程;要强化时间观念,围绕

相关文件,专人专岗,按时按标完成重点工作,相关工作人员要做到胸中有谱、手里有招;要加强协作,工作合力再强化,进一步强化全局意识、主动担当作为,确保工作切实完成;要立足当下,主动谋划、积极参与,厘清远期规划与近期目标的关系,做到心中有数。

杨文喜要求,要全面推进农村集体经济合同清理规范专项行动,坚持依法先行,精准把握政策法规;坚持全面摸排,准确掌

握现状底数;坚持无一例外,确保问题彻底清理;坚持源头治理,形成长效常态机制。

针对秋季秸秆禁烧工作,杨文喜要求,要切实提高组织程度,做到人员、宣传、包干、巡查、制度等“五个到位”;要提高工作水平,做到强化应急响应,强化秸秆还田,强化综合利用;要提高联动效能,做到坚持属地包干,坚持条块结合,坚持协作共进。

会上,杨文喜还对禁捕退捕工作、生猪生产工作、脱贫攻坚工作进行了具体部署安排。

# 省交通船闸安全应急演练在运东船闸举行

本报讯(记者 黄霏霏)9月29日上午,由省交通运输厅港航事业发展中心主办,扬州市航道管理处承办的船闸安全应急管控能力提升工程应急演练,在高邮运东船闸举行。省交通运输厅副厅长惠先宝,市委常委、市政府党组成员、统战部部长杨文喜在现场观摩演练。

本次演练包含船舶失火、人员落水救援及水域污染防治和船闸闸门修理门吊装两个科目。扬州航道管理处高邮运东船闸、运西船闸、高邮航道管理站、船闸应急保障中心、高邮海事处、市水上公安、消防、卫健等部门等单位参加演练。整场演练组织周密、指挥有序,参演单位准备充分、配合默契,取得了预期效果,进一步加强了全省港航系统与地方政府部门对突发事件处置的协调和配合,提升了船闸应对突发事件的组织指挥、应急救援等能力,保障了全省航道船闸的安全畅通。

# 送祝福“双节”广场晚会庆国庆贺中秋

本报讯(记者 朱亚萍)9月30日晚,由市委组织部、市委宣传部、高邮农村商业银行联合主办的“连心邮城庆国庆,邮福赏月贺中秋”送祝福“双节”广场晚会在净土寺塔广场举办。市委常委、宣传部部长潘建奇出席活动并致辞。

潘建奇在致辞中向全市人民致以节日的问候,向所有关心、支持我市建设和发展的各界朋友,表示衷心的感谢。他指出,今年是极不平凡的一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,我市实现了“零输入、

零感染、零确诊”的防控目标;今年是创建全国文明城市的关键之年,文化文明交相辉映融合发展的美丽高邮日益彰显;今年也是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,我市紧紧围绕高质量发展,以实实在在的业绩服务民生,不断提高人民群众美好生活的获得感和幸福感。他希望,在这阖家团圆、共庆新中国成立71周年的喜庆节日里,全市上下要团结一致、开拓进取,为实现“强富美高”新高邮而努力奋斗。

晚会现场热闹非凡,吸引了众多群众前来观看。整场晚会内容丰富、形式多样,既有诗歌朗诵《月光下的中国》、扬剧说唱《好日子感谢共产党》表达对祖国的无限热爱,又有小品《遵守交通规则 争做城市文明人》、女声独唱《文明在哪里》倡导文明新风尚,更有小品《中奖风波》向观众传达敬老爱老的中华民族传统美德。精彩的演出节目博得现场观众阵阵掌声,晚会在小组唱《共筑中国梦》中圆满落幕。

# 融媒记者抗疫摄影作品在京展出

本报讯(记者 朱亚萍)日前,由中国新闻摄影学会、光明网主办,人民摄影报协办的“共渡——公元2020 抗疫影像展”在北京举行。该影像展是“北京国际摄影周2020”的首个展览,其开幕仪式标志着“北京国际摄影周2020”正式拉开帷幕。市融媒体中心资深摄影记者王林山的作品《请战书》在抗疫影像展上展出,并编入此次抗疫影像展画册。

据作者介绍,作品《请战书》摄于2020年大年初三的市人民医院,记录了疫情期间我市医护人员不畏艰险,冲锋在前,纷纷请战奔赴一线开展救援工作的感人场景。疫情期间,我市共有39名医护人员前后奔赴抗疫一线,充分发挥医者仁心、救死扶伤的精神,为全国抗疫贡献了高邮力量。

据了解,“共渡——公元2020 抗疫影像展”是全国第一个全面记录人民抗疫历程的大型摄影展,分为“中国抗疫新闻摄影展”“万象德彰”“医道济世”“影相载志”四大版块,分别从新闻纪实、人民视角、医护视角和专业视角来展现中国人民的伟大抗疫精神。

1日上午,市图书馆在“汪先生的书房”举办“爱满中秋”亲子主题活动,让家长和孩子在亲子阅读和亲身体验制作的过程中,更好感受中华民族传统节日。活动吸引了近30个家庭前来参加,现场热闹非凡。图为活动现场。

翟高健 朱亚萍  
摄影报道

